

MINORITY SHAREHOLDER WATCHDOG GROUP

BADAN PENGAWAS PEMEGANG SAHAM MINORITI BERHAD

(Incorporated in Malaysia – Company No. 524989-M)

Nanyang Siang Pau, Business – Wednesday, 2 March, 2011 (C)

尤斯里：刺激流通量 政府机构应续减官企股权

(吉隆坡1日讯)大马交易所总执行拿督尤斯里表示，政府旗下的投资机构应该继续减持政府官联公司(GLC)的股权，设法降低政府持股权在马股市值所占的比重。

据悉，政府透过官联公司所持有的上市公司股权，占了大马股市总市值的三分之一。

他说：“政府机构长期持有一家官联公司超过50%的股权是不健全的，若可减少持股权，将可推动市面上的股票流动量”

尤斯里是在出席“亚洲企业监管——未来步伐”研讨会的座谈会里，发表上述看法。

政府旗下投资机构如国库控股(Khazanah)和雇员公积金局(KWSP)在过去一两年内，相当积极地减持政府官联公司的股权，期望借此吸引更多资金流入。

他说，除了官联公司之外，国内一些家族控制的上市公司，在市面上流动的股票不多，要他们减持股权也不容易。

政府减持上市公司的股权，可吸引更多投资者的参与，大马机场(Airport, 5014, 主板贸易服务股)就是一个很好的例子，在国库控股坚持股权后，股价就逐渐地回升。

另一方面，谈到有关本地上市的中国公司素质的问题时，尤斯里表示，交易所将确保更多基本面稳固和有素质的外资公司前来上市。他说，市场如今仍相当关注前来上市的中国公司的素质问题，这些公司必须说服投资者

对他们有信心，要确保可交出理想的业绩和稳固的基本面。

“这些已在国内外上市的中国公司，都交出不俗的业绩，我们深信他们都是不错的公司。”

不过，他也认为需要教育投资者，让他们了解投资外资公司的好处和风险。



尤斯里拒绝回应下一步打算。

尤斯里：先休息一段时间

(吉隆坡1日讯)即将退任大马交易所总执行长的拿督尤斯里表示，在退下后将会先休息一段时间，才另行打算。

他拒绝回应下一步打算，以及是否会到政府关联公司任职。

达1000亿的上市公司。掌舵大马交易近8年的拿督尤斯里将在今年3月31日退下，由兴业资本(RHBCap, 1066, 主板金融股)集团董事经理拿督达朱丁阿丹接棒。尤斯里的聘约，原本将在明年1月份届满。